RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
DARING

(Sesuai edaran Kemendikbud No.14 Tahun 2019)
Sekolah : SMPN 4 Padang
Mata Pelajaran : Matematika
Kelas/Semester : VII/Ganijil
Judul Bab : Bilangan Bulat
Materi Pokok : Operasi bilangan bulat dengan memanfaatkan berbagai sifat operasi

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:

» Memahami apa yang dimaksud dengan bilangan bulat

» Menjelaskan dan melakukan operasi hitung bilangan bulat dengan memanfaatkan sifat operasi
B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

Media Pembelajaran, Alat/bahan dan Sumber Belajar

¢ Media: Daring, Group WA, Geschool
¢ Alat/Bahan: HP android, Laptop

¢ Sumber Belajar: Buku Pegangan siswa,LK, Youtube, Google, Geschool, dll.

Pendahuluan

Mengucapkan salam pembuka dan berdoa sesuai dengan agama dan kepercayaan masing-masing ,

memeriksa kehadiran (absensi) peserta didik baik lewat WA group maupun lewat geschool.

Mengaitkan materi/tema/kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta
didik dengan materi/tema/kegiatan sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan

menghubungkan dengan materi selanjutnya (apersepsi).

Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan&manfaat) dengan mempelajari

materi ini.

Menjelaskan hal-hal yang akan dipelajari, kompetensi yang akan dicapai, serta metode belajar yang

akan ditempuh.

Kegiatan Inti

Peserta didik diberi tayangan dan bahan bacaan terkait materi operasi hitung bilangan bulat dengan

memanfaatkan sifat operasi di geschool.

Peserta didik diminta mengerjakan soal latihan yang sudah diberikan di geschool

Peserta didik kemudian diberi kesempatan untuk menanyakan kembali hal-hal yang belum dipahami

Guru menjelaskan pertanyaan tentang hal-hal yang belum dipahami oleh siswa lewat wa atau telpon.

Penutup

Peserta didik membuat rangkuman/simpulan pelajaran.tentang point-point penting yang muncul

dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan..

Guru mengucapkan salam penutup sembari memberi motivasi untuk pembelajaran berikutnya.

C. PENILAIAN (ASESMEN)
Penilaian Pengetahuan
berupa tes tertulis pilihan ganda melalui geschool

Penilaian Keterampilan



berupa penilaian portofolio dengan menulis hasil rangkuman materi dan latihan soal yang

diberikan di geschool
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